## SSS **SIEDLE**



Videoverteiler VMO 602-4 200016990-00

### Produktbeschreibung

Videoverteiler mit 3 Verstärkern im Gussgehäuse, für Koaxleitung, mit 1 Eingang, 3 Ausgängen und 1 Durchgang.

#### Technische Daten

Betriebsspannung:8–30 V DCBetriebsstrom:max. 90 mAAbmessungen (mm) B x H x T:94 x 62 x 30

#### Artikelinformationen

Artikel-Bezeichnung Artikelbeschreibung Farbe/Material KG Artikel-Nr. VMO 602-4 D 200016990-00 Videoverteiler Sonstiges Zubehör Artikel-Bezeichnung Artikelbeschreibung Farbe/Material KG Artikel-Nr. AW 101-0 Abschlusswiderstand Sonstiges 200009602-00

# SSS **SIEDLE**



Videoverteiler VMO 602-4 200016990 Seite 2

### Zeichnungen / Montage



# SSS **SIEDLE**



Videoverteiler VMO 602-4 200016990 Seite 3

Weitere Dokumente			
VMO 602 Video-Verteiler	Konformitätserklärung	115 kB	herunterladen
REACH und RoHs Konformität	Zusatzinformation	43,6 kB	herunterladen